Press Release





日本一の酒どころ「灘五郷」の日本酒で 20 歳を祝おう!

#大人になったら灘の酒 「灘の酒」 プレゼントキャンペーン

-開催のご案内 および 取材のお願い-

灘五郷酒造組合(理事長:嘉納健二)は、令和4年1月10日(月・祝)成人の日に、阪急神戸三宮駅 北側のアモーレ広場にて、新成人の門出を祝うと同時に、日本一の酒どころ「灘五郷」で醸される「灘の酒」 を発信する「#大人になったら灘の酒 『灘の酒』プレゼントキャンペーン」を開催いたします。

地場産業として長い歴史を有し、現在も「日本一の酒どころ」として清酒生産量日本一を誇る「灘五郷」 ですが、若年層のアルコール離れやコロナ禍での飲食店の休業・イベントの自粛要請などにより、日本酒 需要に変化が見られています。

本イベントは成人式を迎える若者を対象に、成人を祝う日に地場産業として日本一を誇る「灘の酒」を 飲んで頂く機会をつくることで、「灘の酒」に対する認知向上やイメージの向上、愛飲家の醸成を図ります。 また、既に20歳以上の方にも「Go! Go! 灘五郷」公式 LINE アカウントへの登録で発行される抽選クー ポンに当選された方に「灘の酒」をプレゼントし、「灘の酒」のPRを行います。

報道関係各位におかれましてはぜひご来場の上、ご取材いただきますようご案内申し上げます。

記

ГΗ 時〕 令和 4 年 1 月 10 日 (月・祝) オープニングセレモニー 14:00~ 第1部/14:15~17:00 第2部/18:00~21:00 ※商品が無くなり次第終了いたします。

「会 場 アモーレ広場【阪急神戸三宮駅 東口 北側】

「内 容 別添資料をご覧ください。



オープニングセレモニーでは 新成人による鏡開きを行います ※振舞い酒はありません。

本件に関するお問い合わせ先

灘五郷酒造組合 担当:藤井 TEL:078-841-1101

取材に関するお問い合わせ先

株式会社リュウズ 担当: 櫻井、山田 TEL: 078-381-6977

■イベントの概要

[タイトル] #大人になったら灘の酒 「灘の酒」プレゼントキャンペーン

[日 時] 令和4年1月10日(月・祝)

オープニングセレモニー 14:00 ~ 新成人による鏡開きを行います。

※新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、振舞い酒は行いません。

第1部/14:15~17:00 第2部/18:00~21:00

※商品が無くなり次第終了いたします。

「会 場 アモーレ広場【阪急神戸三宮駅 東口 北側】

[実施内容] ・日本一の酒どころ「灘五郷」PR フォトスポットの設置

飲酒が可能となる成人の門出を祝して、世界に誇る「灘五郷」を新成人に認知していただくため、フォトスポットとなる巨大なモニュメントを2022個の木枡を使って制作。 撮影して「#大人になったら灘の酒」を付けてSNSにアップして頂いた新成人の方に「灘の酒」&「成人の日・記念枡」をプレゼントします。

※当日時点で19歳の方には「甘酒」&「成人の日・記念枡」をプレゼント。





・LINE 抽選クーポンによる「灘の酒」抽選プレゼント

21歳以上の方向けに、「Go! Go! 灘五郷」公式 LINE アカウントをフォローすると 抽選クーポンを配布。当選者には「灘の酒」をプレゼント。

「Go! Go! 灘五郷」公式 LINE アカウント @55nadagogo

※第1部・第2部の時間外にはクーポンは配信されません。



[主 催] 灘五郷酒造組合

[後 援] 神戸市、西宮市、大阪国税局

「協力」 サンキタ実行委員会

[その他]・新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、鏡開きの振舞い酒や試飲は行いません。

- ・プレゼントの受取時には、年齢の分かる身分証明書のご提示をお願いします。
- ・商品が無くなり次第、終了とさせていただきます。
- ・お一人様1回限りとさせていただきます。